

4993-4/2020
Üi.: Farkas Judit
Tel: +360 36/521-992

**Tárgy: Tájékoztatás a koronavírussal
kapcsolatban**

**Valamennyi önkormányzati fenntartású
bölcsőde és óvoda vezetője részére**

S z é k h e l y é n

**Tisztelt Bölcsődevezető Asszony!
Tisztelt Óvodavezető Asszony!**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a Magyarország területén is kimutatott koronavírus megjelenésével kapcsolatban a következő tájékoztatást nyújtja a fenntartásában működő bölcsődék és óvodák vezetői részére.

Az Ön által vezetett köznevelési intézményben (feladatellátási helyeken) az alábbi megelőző intézkedéseket kérem betartani - minden egyéni utazás céljából külföldi országba (különös tekintettel a hatósági intézkedéssel lezárt területekre, pl.: Olaszország) látogató, onnan hazaérkező vagy hazaérkezett gyermek, dolgozó esetében - mind az intézményvezetőktől, valamint a szülőktől egyaránt:

Abban az esetben, ha tudomására jut, hogy egy gyermek más országba utazik vagy utazott, esetleg onnan tért haza, úgy kérem, hogy a szülőket a következőkről tájékoztassa, a koronavírus terjedésének megakadályozása, valamint a gyermekek megfelelő ellátása és védelme érdekében:

- Arra kérek minden szülőt, hogy a fent említett területek elhagyásától számított **tizennégy napig** a gyermekük egészségi állapotát fokozott figyelemmel kísérik és amennyiben ez megoldható addig ne engedjék őket közösségbe, hogy mindenki megfelelő biztonságban tudhassa magát.
- Amennyiben a gyermekük vagy bármely családtagjuk ez idő alatt belázasodna, hívják fel a háziorvost és a kapott instrukciókat tartásuk be.
- Amennyiben felmerül a betegség előfordulása, a háziorvos, illetve a területileg illetékes járási/kerületi népegészségügyi osztály dönt a további teendőkről, az aktuális eljárásrend szerint.
- A lezárt települések listájáról a Zöld számokon **+36 80/277-455** vagy a **+36 80/277-456**, illetve a [Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján](#) lehet tájékozódni.

- Az intézményben dolgozók vonatkozásában az intézményvezető munkáltatói jogkörében eljárva hozhat döntést.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata arra kér mindenkit, hogy a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján közzétett információkat folyamatosan kövessék, illetve a vírus terjedésének megakadályozása érdekében tartsák be a higiéniai ajánlásokat is.

Mindezeket figyelembe véve arra kérem, legyen segítségünkre az óvodapedagógusok felkészítésében és a szülők megfelelő tájékoztatásában.

Eger, 2020. március 10.

Tisztelettel:


Mirkóczki Zita
alpolgármester

